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mám pro vás skvělou novinku, kterou bych vám rád/a představil/a. Dostali jsme ji v našem skautském oddíle Havrani
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Je to nová skautská stezka. Že nevíte, co to je? To nevadí, vysvětlím. Je to nástroj osobního rozvoje. Teda tak nám to aspoň říkají, ale v praxi to znamená, že je tam spousta zajímavých aktivit, které my plníme, a tím se zdokonalujeme v různých věcech. Skoro nic není povinné, ale můžeme si vybrat. Celkem jsou čtyři stupně (díly). Každý se plní asi jeden rok. 
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Ale proč vám to teda říkám? To proto, že budu potřebovat vaší pomoc s plněním. Teda ani ne tak s plněním, jako spíš s hodnocením. Když si vyberu nějakou aktivitu, tak si taky vyberu toho, kdo mi pomůže s hodnocením a označím si to do stezky. 

Celkem to jsou dva lidé. No a to právě můžete být vy – rodičové (taky to mohou být učitelé nebo učitelky, trenéři a trenérky a další dospělí, třeba odborníci). Proto vás žádám o spolupráci. 

A co že je vaším úkolem? Já vás dopředu informuju, že si budu něco plnit a že bych chtěl/a abyste mi pak pomohli s hodnocením. Takže vy můžete během mého snažení sledovat, jak mi to jde. A až si budu myslet, že už to mám splněné, přijdu za vámi. Ale nechci od vás jen slyšet: „máš to splněný nebo ne“. Chci slyšet vaší zpětnou vazbu. To je další termín, který se u nás používá, ale vlastně to znamená, že se mě zeptáte, jak se mi při plnění vedlo – co se mi podařilo, co méně a kde bych se měl/a zlepšit. Ptejte se mě ale chytře – žádné otázky na které můžu odpovědět ano nebo ne. Spíš pokládejte otázky, které mě nutí se zamyslet. No a potom mi teprve řekněte, jestli si myslíte, že jsem aktivitu splnil/a nebo ne a potvrďte mi to do stezky. 

Kdybyste chtěli více informací k tomu, jak se mě ptát a jak mi pomoci s hodnocením nebo i o stezkách obecně, tak se obraťte na vedoucí z našeho oddílu – mají na to chytrou knihu . 

Za vaší pomoc při svém rozvoji, předem děkuji.

